

дохождалъ на умъ, зашто всички-ти мислили, да сѣ были тѣи Гръци, и между други-ты Шлецеръ имянно гы величавя съ това имя; зашто така? Ето зашто: всякъ, който ся е родилъ и живѣе въ Гръцкѣ-тѣ Имперіѣ, е Гръкъ; аѣки Константинъ ся родилъ и живялъ въ Гръцкѣ-тѣ Имперіѣ; ерго Константинъ е Гръкъ (!!!). Другъ поне причинѣ по' добръ не можемъ приве.

Обаче всякъ ще ся съгласи, че такава разсѣданіе и доказателство е прѣдосѣдително за критикъ челоуѣкъ, зашто е основано на лъжливо положеніе, отъ което и слѣдствіе-то излазя лъжливо. Кой не знае, че Европейска-та частъ на Вѣсточнѣ Имперіѣ бѣше населена съ Българе, ако не съ повече, а то поне на равно съ Гръци-ты, като не считаме и Българскы-ты поселенія въ Анатолиѣ, които давали на Имперіѣ-тѣ до 30,000 войны. Ако нѣкой ся уплаши да ся не загу-би въ пространнѣи лѣсъ (куріѣ) на Гръцкы-ты фоліанты, той, за да избѣгне опасность-тѣ съвѣтувать го, да земе въ рѣцѣ-ты си най добръ-тѣ картѣ на Турекѣ-тѣ Имперіѣ, дѣто ще види разсѣяны Славянскы мѣста, като начне изъ-подъ Цариградъ, до исты-ты прѣдмѣстія Аѣнскы.

Разумѣвася, че азъ не щѣ да оставѣмъ силлогистическѣ-тѣ нишкѣ, съ коѣто ся придрѣжамъ отъ Константина, за да потичамъ по сегашнѣ-тѣ Турекѣ Имперіѣ, на коѣто нито вѣрно описаніе, нито картѣ досега още имаме. Обаче, за да не останемъ безъ примѣръ, като разгѣдаемъ мѣста-та на око-до, азъ щѣ да споманѣ за тыя, които забѣлѣжѣ съ очи-ты си, а тыя 1-о, на които по благость-тѣ на Турци-ты и на вѣрмя-то не остана ни слухъ. ни дыря, 2-о, на които имена-та сѣ потурчени и 3-о, които и до сега гы още има, нѣ азъ зашто-то гы не знамъ, не могъ гы прѣброи, ще гы прибавѣмъ подъ обще-то заглавіе „и прочя.“

И така да забѣлѣжимъ: Адрианополь стои на рѣкѣ-тѣ Моравицѣ (Марицѣ), която, като истичя изъ горы-ты Балканскы, тече по Тракыѣ (Румелиѣ, Романиѣ) къмъ Вѣстокъ, и изеднѣжъ като ся обрне, край Адрианополь, спуща ся къмъ Югъ, дѣто, като ся събире между градове-ты Чернычь и Траянополь, съ рѣкѣ-тѣ Чериѣ, влива ся въ Архыпелагъ. Освянъ нежъ рѣкы-ты на Македоніѣ: Струмица, Сту-